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    Heizlerné Bakonyi Viktória  (megosztva) 

A nyitrai Konstantin Filozófus Egyetemen már több mint 50 éve folyik magyar nyelvű 

oktatás. 2004-től külön kar jött létre Közép-európai Tanulmányok Kara néven, ahol a 

szlovákiai magyar iskolákba készítik fel a pedagógusokat, közöttük a leendő informatika 

tanárokat is. Ezek felkészítésében sokat segít, ha magyarországi egyetemi oktatók is részt 

vesznek benne.  

Illés Zoltán és Heizlerné Bakonyi Viktória, az ELTE Informatikai kar oktatói, már 2008-óta 

rendszeresen részt vettek hosszabb és rövidebb időszakokon a tanításban és ezzel növelték az 

oktatás színvonalát. De kivették részüket a kar kutatói munkájában is, több közös projektben 

működtek együtt a kar oktatóival és számos közös publikáció is megjelent segítségükkel. 

Jelenleg is egy nemzetközi szlovák-magyar közös projektben tevékenykednek. A projekt 

keretében a mobileszközökkel kapcsolatos kutatásokat folytatnak, mivel mind az oktatásban 

való felhasználásuk, mind pedig a mobilplatformra fejlesztő programozók képzésének 

kérdéseire jelenleg még nincs egységesen elfogadott válasz. 

Illés Zoltán és Heizlerné Bakonyi Viktória sikeresen népszerűsítik külföldön országuk és 

egyetemük nevét az informatika és oktatás terén. 2016-ban a Tarján-díjat Illés Zoltán és 

Heizlerné Bakonyi Viktória megosztva kapják meg Psenák Ildikóval. 

  

Psenák Ildikó az NJSZT tagja, 2012-ig Nyitrán a tudományos, kutatói és fejlesztői 

dékánhelyettes volt. 2014-től jelenleg is a Nagyszombati Egyetem Pedagógiai Kara, 

Matematika és Informatika Tanszéke informatika tanára. A DIDMATTECH matematikai, 

informatikai, műszaki és természettudományi nemzetközi módszertani konferencia egyik fő 

szervezője. A Médiapedagógia című könyv társszerzője. Rengeteg nemzetközi projekt 

résztvevője. 

Társaságunk a megosztott Tarján-díjjal a határon átívelő, példamutató együttműködést is 

elismeri és bátorítani kívánja. 
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